
◎特集　ＫＹＴ利活用状況アンケート

結果を報告します！

●
Ｋ
Ｙ
Ｔ
へ
の
加
入
状
況

　

有
線
テ
レ
ビ
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
、
Ｆ

Ｍ
告
知
放
送
と
さ
ま
ざ
ま
な
サ
ー
ビ
ス
を

皆
さ
ん
に
提
供
し
て
る
Ｋ
Ｙ
Ｔ
。
そ
の
加

入
の
状
況
に
つ
い
て
皆
さ
ん
に
お
尋
ね
し

ま
し
た
。

　

加
入
し
て
い
る
か
ど
う
か
に
つ
い
て

は
、
85
・
４
％
の
方
が
加
入
し
て
い
る
と

い
う
結
果
で
し
た
（
グ
ラ
フ
１
）。

　

ま
た
、そ
の
加
入
コ
ー
ス
に
つ
い
て
は
、

「
テ
レ
ビ
＋
告
知
放
送
」・「
テ
レ
ビ+

イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト+

告
知
放
送
」
で
80
％
を

超
え
て
い
る
こ
と
か
ら
、
有
線
テ
レ
ビ
と

告
知
放
送
を
中
心
と
し
た
地
域
情
報
の
発

信
が
皆
さ
ん
に
受
け
入
れ
ら
れ
て
い
る
と

言
え
ま
す
（
グ
ラ
フ
２
）。

　

ま
た
、
未
加
入
の
理
由
に
つ
い
て
も
質

問
し
た
と
こ
ろ
、
無
回
答
（
84
・
８
％
）、

「
関
心
が
無
い
」（
８
・
３
％
）
が
大
半
を

占
め
、
関
心
が
無
い
こ
と
が
加
入
し
な
い

主
な
原
因
と
考
え
ら
れ
ま
す
。そ
の
た
め
、

今
後
は
魅
力
的
な
番
組
作
り
な
ど
、
関
心

を
持
っ
て
も
ら
う
た
め
の
取
り
組
み
や
工

夫
が
必
要
で
す
。

　
●
Ｋ
Ｙ
Ｔ
自
主
放
送

　

Ｋ
Ｙ
Ｔ
で
は
、
与
謝
野
町
を
中
心
と
し

た
地
域
の
ニ
ュ
ー
ス
や
イ
ベ
ン
ト
情
報
、

お
知
ら
せ
等
を
自
主
放
送
し
て
い
ま
す
。

　

自
主
放
送
を
視
聴
し
て
い
る
か
ど
う
か

に
つ
い
て
は
、「
た
ま
に
見
る
」（
50
・
８
％
）

が
過
半
数
を
占
め
、
地
域
情
報
と
し
て
皆

さ
ん
に
何
ら
か
の
か
た
ち
で
視
聴
い
た
だ

い
て
い
る
と
言
え
ま
す
。
ま
た
、「
毎
日

見
て
い
る
」・「
週
２
～
３
回
見
て
い
る
」・

「
週
１
回
見
て
い
る
」
合
わ
せ
て
26
％
で

あ
り
、
再
放
送
し
て
い
る
こ
と
を
考
慮
す

れ
ば
１
つ
の
番
組
の
視
聴
率
は
あ
る
程
度

高
い
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
地
域
別

で
は
以
前
か
ら
放
送
し
て
い
る
加
悦
地
域

が
最
も
視
聴
し
て
い
る
と
い
う
結
果
と
な

り
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
３
）。

　

自
主
放
送
番
組
の
放
送
開
始
時
間
（
午

後
８
時
）
や
再
放
送
時
間
・
回
数
に
つ
い

て
は
「
現
状
の
ま
ま
で
良
い
」
と
の
回
答

が
大
半
を
占
め
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
４
・
グ

ラ
フ
５
）。

　

「
自
主
制
作
番
組
は
役
立
っ
て
い
ま
す

か
」
と
い
う
質
問
に
は
、「
非
常
に
役
に

立
っ
て
い
る
」（
３
・
８
％
）・「
役
に
立
っ

て
い
る
」（
44
・
２
％
）
と
の
意
見
が
半

数
近
く
に
の
ぼ
り
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
６
）。

　

多
く
の
方
に
「
役
立
っ
て
い
る
」
と
回

答
い
た
だ
い
た
も
の
の
、
番
組
内
容
の
充

実
を
希
望
す
る
意
見
も
多
く
聞
か
れ
ま

す
。
こ
れ
ま
で
以
上
に
視
聴
者
の
意
向
を

積
極
的
、
的
確
か
つ
す
ば
や
く
把
握
し
、

住
民
の
皆
さ
ん
と
と
も
に
視
聴
者
に
愛
さ

れ
る
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
番
組
づ
く
り
を
心
が

け
、
自
主
放
送
番
組
の
さ
ら
な
る
内
容
の

充
実
を
図
り
ま
す
。

■グラフ３  自主放送視聴状況は？

■グラフ６  自主放送番組は
　　　　　  役立っていますか？

■ご回答いただいた皆さんの内訳
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多くの皆さんのご協力
ありがとうございました。
無作為に抽出した町内在住 2,000 人の方を対象に実施した

今回のアンケート。885 人の方に回答いただきました。

　町内全域への拡張が完了した与謝野町有線テレビ

（ＫＹＴ）。全域での運営も２年目となり、多くの皆

さんに加入いただいています。

　番組内容のさらなる充実を図り、皆さんに愛され

るＫＹＴを目指し、利活用状況アンケートを実施し

ましたので、その結果を報告します。

年齢性別 地域

男性
47.6％

女性
52.3％

無回答
0.1％

60 歳代

50 歳代

40 歳代

30 歳代70 歳以上

野田川地域
42.1％

岩滝地域
25.4％

無回答　0.8％

加悦地域
31.7％

■グラフ１  加入状況は？

未加入
14.6％

加入している
85.4％

■グラフ２  加入コースは？

テレビ＋インター
ネット＋告知放送
　　　43.1％

インターネット
＋告知放送
1.6％

テレビ
＋告知放送
37.4％

無回答
14.3％

告知放送のみ
3.6％

野田川地域

加悦地域

岩滝地域

毎日見ている

週２～３回見ている

週１回見ている

月１回見ている

たまに見る

見たことがない

無回答

■グラフ４  放送開始時間について

無回答
21.8％

もっと早い
時間が良い
9.9％

現状のままで良い
64.6％

もっと遅い時間
が良い 3.7％

■グラフ５  再放送について

無回答
21.7％

もっと再放送をするべき
13.6％

現状のままで良い
61.5％

再放送の必要は無い
3.2％

わからない
24.0％

役に立っている
44.2％

非常に役に
立っている
3.8％

役に立って
いない
8.6％

無回答
19.4％

■対 象 者

　町内在住の 20 歳以上の方

　2,000 人（無作為抽出）

■調査期間

　平成 24 年 2 月

■調査方法

　郵送による配布、回収

■回収結果

　885 人（44.3％）

INFORMATION FROM KYT 
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20 歳代 4.0％

32.2％

22.1％

16.7％

9.9％

無回答 0.4％

14.7％

28.0％8.4％45.3％
2.7％

10.7％

4.9％

5.4％
14.2％

6.2％

1.1％

6.6％

5.4％

18.4％

50.1％ 17.7％

7.3％

3.1％
55.9％

2.8％

5.9％

合計 5.6％ 14.7％
5.6％

1.5％
50.8％ 5.3％ 16.5％

taniguchi12654
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●
文
字
放
送
・
デ
ー
タ
放
送

　

情
報
を
文
字
と
合
成
音
声
に
よ
る
読
み

上
げ
で
お
知
ら
せ
し
て
い
る「
文
字
放
送
」

と
、
デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の
ｄ
ボ
タ
ン
を
押

す
と
い
つ
で
も
文
字
情
報
を
ご
覧
に
な
れ

る
「
デ
ー
タ
放
送
」
に
つ
い
て
お
尋
ね
し

ま
し
た
。

　

文
字
放
送
に
つ
い
て
は
、「
見
た
こ
と

が
あ
る
」
が
57
・
８
％
、「
非
常
に
役
立
っ

て
い
る
」・「
役
立
っ
て
い
る
」
を
合
わ
せ

て
40
・
８
％
と
い
う
結
果
で
し
た
。
し
か

し
一
方
で
、
合
成
音
声
の
読
み
上
げ
が
聞

き
づ
ら
い
等
の
意
見
を
い
た
だ
い
て
お

り
、
機
器
の
バ
ー
ジ
ョ
ン
ア
ッ
プ
等
を
視

野
に
い
れ
な
が
ら
、
徐
々
に
改
善
を
図
り

ま
す
。

　

し
か
し
、
デ
ー
タ
放
送
に
つ
い
て
は
、

「
見
た
こ
と
が
あ
る
」
は
35
・
９
％
、「
非

常
に
役
立
っ
て
い
る
」・「
役
立
っ
て
い
る
」

も
あ
わ
せ
て
32
・
３
％
に
と
ど
ま
り
ま
し

た
（
グ
ラ
フ
８
・
グ
ラ
フ
９
）。
い
か
に

デ
ジ
タ
ル
テ
レ
ビ
の
ｄ
ボ
タ
ン
を
押
し

て
も
ら
え
る
か
が
今
後
の
課
題
で
あ
り
、

デ
ー
タ
放
送
の
使
い
方
が
わ
か
る
番
組
を

制
作
し
て
繰
り
返
し
放
映
す
る
な
ど
、
Ｐ

Ｒ
に
努
め
ま
す
。

●
Ｆ
Ｍ
告
知
放
送

　

Ｋ
Ｙ
Ｔ
の
サ
ー
ビ
ス
の
中
で
最
も
多
く

の
皆
さ
ん
に
ご
利
用
い
た
だ
い
て
い
る
Ｆ

Ｍ
告
知
放
送
に
つ
い
て
は
、「
非
常
に
役

に
立
っ
て
い
る
」
と
「
役
に
立
っ
て
い
る
」

を
合
わ
せ
て
52
・
７
％
と
な
っ
て
お
り
、

過
半
数
の
方
に
役
に
立
っ
て
い
る
と
回
答

い
た
だ
き
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
10
）。

　

Ｆ
Ｍ
告
知
放
送
は
防
災
面
で
非
常
に
有

効
な
情
報
伝
達
手
段
で
す
。
全
国
瞬
時
警

報
シ
ス
テ
ム
（
Ｊ
ア
ラ
ー
ト
）
と
連
携
し

て
お
り
、
緊
急
情
報
を
い
ち
早
く
入
手
す

る
こ
と
が
可
能
で
す
。
防
災
情
報
の
充
実

を
目
指
し
、
今
後
と
も
引
き
続
き
、
Ｆ
Ｍ

告
知
端
末
機
設
置
世
帯
１
０
０
％
を
目
指

し
加
入
促
進
を
図
り
ま
す
。

●
役
立
つ
サ
ー
ビ
ス
は
？

　

「
Ｋ
Ｙ
Ｔ
で
一
番
役
に
立
っ
て
い
る
も

の
は
ど
れ
で
す
か
」
と
の
質
問
に
は
、
各

サ
ー
ビ
ス
に
バ
ラ
ン
ス
よ
く
回
答
が
分
布

し
て
お
り
、
皆
さ
ん
が
使
い
や
す
い
サ
ー

ビ
ス
を
選
択
し
て
利
用
し
、
情
報
収
集
に

活
用
し
て
い
る
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

そ
の
中
で
も
「
自
主
制
作
番
組
」（
27
・

６
％
）
と
回
答
し
た
方
は
最
も
多
く
な
り

ま
し
た
（
グ
ラ
フ
11
）。

●
住
民
か
ら
の
情
報
発
信

　

「
Ｋ
Ｙ
Ｔ
で
個
人
の
撮
影
し
た
ビ
デ
オ

を
放
送
で
き
る
こ
と
を
ご
存
知
で
す
か
」

と
い
う
質
問
に
対
し
て
は
44
・
２
％
の
方

が
「
知
ら
な
い
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
（
グ

ラ
フ
12
）。

　

ま
た
、「
与
謝
野
町
有
線
テ
レ
ビ
で
住

民
の
皆
様
が
情
報
発
信
し
た
内
容
を
デ
ー

タ
放
送
等
に
て
放
映
出
来
る
事
を
ご
存
知

で
す
か
。
ま
た
、
利
用
し
た
事
が
あ
り
ま

す
か
」
と
の
質
問
に
も
「
知
ら
な
か
っ
た
」

が
54
・
９
％
を
占
め
ま
し
た（
グ
ラ
フ
13
）。

　

他
に
も
撮
影
機
材
の
貸
し
出
し
も
行
っ

て
い
ま
す
が
、
多
く
の
方
が
知
ら
な
い
こ

と
が
わ
か
り
ま
し
た
。

　

今
後
は
Ｋ
Ｙ
Ｔ
を
情
報
発
信
ツ
ー
ル
と

し
て
利
用
で
き
る
こ
と
を
、
ま
ず
は
知
っ

て
も
ら
い
、
皆
さ
ん
に
積
極
的
に
活
用
し

て
い
た
だ
く
た
め
、
認
知
度
の
低
い
サ
ー

ビ
ス
を
Ｐ
Ｒ
し
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま

す
。

●
Ｋ
Ｙ
Ｔ
‐
Ｎ
Ｅ
Ｔ

　

Ｋ
Ｙ
Ｔ
で
は
超
高
速
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

サ
ー
ビ
ス
（
Ｋ
Ｙ
Ｔ
‐
Ｎ
Ｅ
Ｔ
）
を
提
供

し
て
い
ま
す
。
こ
の
Ｋ
Ｙ
Ｔ
‐
Ｎ
Ｅ
Ｔ
に

つ
い
て
お
尋
ね
し
ま
し
た
。

　

皆
さ
ん
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
利
用
状

況
は
、「
Ｋ
Ｙ
Ｔ
‐
Ｎ
Ｅ
Ｔ
で
利
用
」
が

38
・
０
％
と
最
も
多
く
な
り
ま
し
た
（
グ

ラ
フ
14
）。

　

「
新
規
ま
た
は
追
加
の
サ
ー
ビ
ス
を
望

む
と
し
た
ら
、
ど
の
サ
ー
ビ
ス
を
望
み
ま

す
か
」
と
い
う
質
問
へ
の
回
答
は
、
分
散

し
た
結
果
と
な
り
ま
し
た
（
グ
ラ
フ
15
）。

こ
れ
ら
の
よ
う
な
新
た
な
サ
ー
ビ
ス
を
検

討
し
、
多
く
の
方
に
ご
利
用
い
た
だ
け
る

よ
う
、
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
と
安
定
し
た
運

用
に
努
め
ま
す
。

　

地
域
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト
「
Ｙ
Ｏ
Ｓ
Ａ

Ｎ
Ｏ-

Ｓ
Ｔ
Ｙ
Ｌ
Ｅ
」
は
「
全
く
知
ら
な

い
見
た
こ
と
が
な
い
」
と
の
回
答
が
60
・

７
％
に
の
ぼ
り
ま
し
た
。
地
域
ポ
ー
タ
ル

と
し
て
域
内
・
域
外
の
情
報
発
信
窓
口
に

す
る
た
め
、
ま
ず
は
地
域
住
民
の
皆
さ
ん

に
知
っ
て
も
ら
い
、
活
用
し
て
も
ら
う
た

め
、
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト
と
そ
の
活
用
方
法

の
周
知
を
図
る
必
要
が
あ
り
ま
す
（
グ
ラ

フ
16
）。

●
住
民
参
加
型
Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

　

の
実
現
を
目
指
し
て

　

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
、
皆
さ

ん
か
ら
い
た
だ
い
た
さ
ま
ざ
ま
な
貴
重
な

ご
意
見
を
今
後
の
運
営
の
参
考
と
し
、
明

ら
か
に
な
っ
た
課
題
に
対
し
て
、「 

住
民

参
加
型
・
協
働
に
よ
る
事
業
運
営
」を
テ
ー

マ
に
掲
げ
、
住
民
の
皆
さ
ん
と
と
も
に
の

番
組
制
作
や
ポ
ー
タ
ル
サ
イ
ト
・
デ
ー
タ

放
送
の
利
活
用
促
進
な
ど
を
進
め
ま
す
。

　

そ
し
て
、
住
民
の
皆
さ
ん
自
身
が
情

報
発
信
の
ツ
ー
ル
と
し
て
Ｋ
Ｙ
Ｔ
を
活
用

し
、
そ
し
て
そ
れ
を
多
く
の
方
が
受
け
取

る
こ
と
の
で
き
る
よ
う
な
情
報
発
信
に
取

り
組
み
ま
す
。

　

末
永
く
住
民
の
皆
さ
ん
に
愛
さ
れ
、
親

し
ま
れ
る
身
近
な
Ｋ
Ｙ
Ｔ
と
し
て
「
日
々

挑
戦
・
進
化
」
を
掲
げ
、
頑
張
っ
て
い
き

ま
す
の
で
、
今
後
と
も
よ
ろ
し
く
お
願
い

し
ま
す
。

　

「
ど
の
様
な
内
容
の
番
組
を
ご
覧
に

な
っ
て
い
ま
す
か
。（
複
数
回
答
可
）」
と

い
う
質
問
に
つ
い
て
は
、
議
会
、
学
校
関

連
、地
元
情
報
等
は
非
常
に
関
心
が
高
く
、

「
農
業
」・「
観
光
」・「
育
児
・
健
康
・
保
健
」

は
視
聴
度
合
い
が
低
い
と
い
う
結
果
で
し

た
（
グ
ラ
フ
７
）。

　

ま
た
、全
国
的
な
傾
向
に
比
べ
、「
消
防
・

防
災
」
情
報
を
挙
げ
た
方
は
７
・
１
％
と

低
い
結
果
で
し
た
。
し
か
し
、
あ
わ
せ
て

聞
い
た
「
ど
の
様
な
内
容
の
番
組
を
希
望

さ
れ
ま
す
か
。（
複
数
回
答
可
）」
と
い
う

質
問
で
は「
消
防
・
防
災
」情
報
が
８
・
２
％

と
や
や
高
く
な
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、
今

後
は
「
消
防
・
防
災
」
情
報
の
さ
ら
な
る

充
実
が
必
要
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

■グラフ８ 
文字放送・データ放送を見たことがありますか？

文字放送

データ放送

文字放送

データ放送

■グラフ９  
文字放送・データ放送は役立っていますか？

見たことがある	

見たことがない	

無回答

非常に役に立っている

役に立っている

役に立っていない

わからない

無回答

■グラフ 10
ＦＭ告知放送は役に立っていますか？

わからない
24.4％

役に立っている
44.5％

非常に役に
立っている
8.2％

役に立っ
ていない
5.2％

無回答
17.7％

FM告知
22.7％

データ放送
12.3％

文字放送
12.9％

自主制作番組
27.6％

無回答
24.5％

■グラフ 11
最も役に立つサービスは？

■グラフ 12
個人撮影ビデオを放送でき
ることを知っていますか？

知らない
44.2％

知っている
37.8％

無回答
18.0％

■グラフ 15
今後どのようなサービスを望みますか

グローバルＩＰ付与（有料）

メールマガジン配信

ホームページ容量増設

メール容量増設

メーリングリスト

ＩＰ電話（有料）

コンテンツフィルター

その他

■グラフ 14
インターネット利用状況は？

無回答
14.4％

NTT 等で利用
16.8％

KTY-NET で利用
38.0％

利用していない
30.8％

■グラフ 16
ＹＯＳＡＮＯ－ＳＴＹＬＥを
知っていますか？

無回答
21.3％

知っていて見た
ことがない
10.4％

知っていて見たこと
がある　　　7.6％

全く知らない見たことがない
60.7％
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■グラフ 13
データ放送等で情報発信できる
ことを知っていますか？

無回答
27.8％

知っていて利用
したことがない
16.4％

知っていて
利用したことがある
0.9％

知らなかった
54.9％

INFORMATION FROM KYT 

特集　ＫＹＴ番組アンケート
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INFORMATION FROM KYT 

出生・お悔やみ情報

幼・保・学校行事情報

行事・催物情報

観光情報

育児・健康・保健情報

選挙・議会情報

消防・防災情報

農業情報

防犯情報

歴史・文化情報

その他

無回答

■グラフ７  どのような番組を視聴しているか？

10.1％

0.8％

4.8％

6.1％

7.1％

13.6％

4.8％

3.9％

20.6％

18.8％

7.6％

1.6％

17.7％46.4％35.9％

16.0％26.2％57.8％

4.3%

18.2%31.8%9.2%37.1%3.7%

28.0% 8.9% 38.2% 20.6%

1.6％

5.5％

1.0％

6.0％

6.9％

4.2％

3.2％

2.0％




